

赛春晚

冯巩、韩庚等大腕助阵 新百60周年庆大型文艺晚会

汪峰的“怒吼”响彻奥体，继而水袖轻舞、嗓音迷离的李玉刚唱醉了众人，“我想死你们啦！”一听这调调，用膝盖想想都知道是冯巩来了……这么多明星济济一堂，是在演春晚吗？不是！昨晚，“三胞之夜——新百60周年庆大型文艺晚会”在南京奥体中心体育馆举行，冯巩、汪峰、韩庚、李玉刚、方大同、鲍国安、祖海……老中青三代演艺明星组成的堪比央视春晚的阵容，让南京市民有一种家门口看央视春晚的感觉。

比阵容 春晚常客“组团”来宁

昨晚的这场“三胞之夜——新百60周年庆大型文艺晚会”由南京新百主办。晚会整体以“龙腾盛世写华章”为主题，音诗画、歌舞、杂技、相声等演艺形式一应俱全。而“市民话新百”、“众口赞新百”、“商家贺新百”等互动节目不仅充分展示了新百六十年来所取得的辉煌成就，也充分调动了现场气氛。

当然最大的亮点还是演出的阵容。许戈辉、李好搭档主持，祖海、汪峰、韩庚、李玉刚、方大同、石头、冯巩、鲍国安、丁建

华、春天等诸多明星大腕都拿出了自己的绝活。看看这一连串的名字，很多市民都以为是进入了央视春晚的现场。像冯巩，在央视春晚30年历史中，已经登台20多年；李玉刚、韩庚作为春晚新秀，在2012龙年的春晚舞台上博得了一片喝彩；而祖海、鲍国安、方大同也都在央视春晚的舞台上给观众留下深刻的印象……如今，他们“组团”加盟到南京新百60周年的庆典中，让观众有进入央视春晚之感自然不足为奇了。

比人气 粉丝掀起“追星狂潮”

虽然整场晚会只有3个小时，但是各位明星大腕都是开足马力，火力十足。汪峰带来了《怒放的生命》《光明》等脍炙人口的歌曲；方大同的《爱爱爱》《好不容易》也在全场掀起小高潮；李玉刚的反串节目《贵妃醉酒》《雨花石》博得了现场的一片叫好；韩庚的《狂草》《我不缺》以及冯巩专门为新百打造的相声《新百你好》则彻底让现场沸腾……

明星大腕如此卖力，众多的粉丝也掀起了追星狂潮。记者下午4点左右到达彩排现场时，虽然室外三十五六度的高温，但是已经有不少粉丝在场馆外准备了。其中韩庚的粉丝最为积极。

一位来自安徽的粉丝告诉记者，她一早就赶到了南京，今天的唯一目标就是要看偶像一眼。下午5点多，韩庚入场馆进行彩排。一向低调的韩庚戴着墨镜、帽子，尽力掩藏光芒，但是再怎么低调，也抵不过粉丝的“火眼金睛”，“韩庚韩庚，好帅啊！”类似的惊叫声此起彼伏，就连现场的工作人员都不淡定了，纷纷加入到拍照的行列。“天哪，我刚在微博上发了一张韩庚彩排的照片，瞬间就被转发了300多次。”一位同行表示，微博被转发如此迅速，如此多他还是第一次碰到。

现代快报记者 刘磊/文
李雨泽/摄



冯巩

李玉刚

韩庚

罗大佑喜得爱女



58岁的罗大佑日前证实和45岁的妻子Elaine两年内在峇里岛登记结婚，为了达成老婆想要小孩的心愿，两人配合人工受孕，15日剖腹生产喜获爱女，因为暂时还没想好名字，因此目前称她为“小罗”。

音乐教父罗大佑通过微博发布喜讯，上传一张爱女小罗和老爸老妈牵手的照片，并祝贺老婆生产顺利，母女都平安。过去罗大佑接受媒体访问时坦承，到54岁都还没有想要小孩的想法，后改变念头决定做爸爸，配合人工受孕生下了爱女，他认为：“女儿身上有我的基因，照理会天真无邪，也可以给我无限希望。”并早在爱女出生前就为她谱了一曲《恋曲2100家》，描述自己恋家的心情。

新娱

离了张艺谋玩不转?

近日有影评人在微博爆料称，张伟平的新画面公司正面临解散的困境，对此记者向一位不愿透露姓名的新画面工作人员求证，他表示：“应该不会解散，工作人员还在上班，只不过在等待新时机。”

资深影评人taoxinxu释凡近日在微博爆料称，“听说曾三夺内地票房冠军+两破历史纪录的新画面公司都给员工发遣散费了，看来张艺谋导演走后，张伟平终于想退休了，他准备拿着《一个都不能少》《幸福时光》《英雄》《十面埋伏》《三枪拍案惊奇》《山楂树之恋》《金陵十三钗》赚的全球版权费用过下半辈子吧。”事情是真还是假？记者致电新画面影业董事长张伟平，他的电话转移到秘书台，一位不愿透露姓名的新画面工作人员表示，“据我了解，应该不会解散，很多人都还上班呢，不信可以打办公电话求证，最近处在敏感时期，所以有人猜测，我想只不过（新画面）在等待新时机吧。”

张世豪

杨幂、刘恺威hold住爱

由杨幂、刘恺威这对颇受关注的情侣档主演的电影《hold住爱》即将在“七夕”情人节上映。影片讲述了一对80后年轻小夫妻被大奖砸中，共赴三亚进行蜜月之旅。期间，二人遭遇种种离奇事件，一度衍生隔阂，然而也正是这些遭遇让两人学会了如何用正确的爱的方式爱对方。

七夕这天，情侣在南京新街口影城贵宾厅观看《hold住爱》首映专场将会获赠玫瑰花、巧克力等礼物。此外，情侣们还可写下对另一半的心里话，通过影城的大屏幕对对方表达爱意。

现代快报记者 应嘉轩

林子聪想改行当导演

这个暑假，由陈浩民、林子聪、陈紫函等原班人马再度携手拍摄的《活佛济公第三季》亮相江苏卫视，收视率蝉联暑期档电视剧冠军。

剧中的“广亮和尚”林子聪在接受记者电话采访时表示自己十分期待《活佛济公4》的拍摄，因为“每次拍《活佛济公》时都像回家过年一样，和陈浩民等一帮朋友聚在一起，打打闹闹，拍完各奔东西，等到拍下一部时，大家又聚在一起，又‘过年’了！”此外，林子聪还透露自己内心最深爱的是导演行业，“我想做导演，今年也谈了很多电影剧本，看缘分，时机到了就去做！”

现代快报记者 应嘉轩

念春晚

只要身体允许，赵本山还是想上蛇年春晚

自从缺席龙年央视春晚之后，赵本山和徒弟们在荧屏“消失”了好久。上周六，赵本山赴北京出席了第四届新农村电视艺术节，“赵家班”来了个集体大亮相。在场的媒体都十分关注本山大叔是否要上蛇年春晚，对此赵本山表态：“你们需要我的话，说这个老头出来，我们年三十晚上能乐呵乐呵，只要我身体允许的话，我没有理由不上。”

身体不好，上春晚悬

赵本山上蛇年央视春晚吗？这是喜爱他的全国电视观众最关心的话题，也是每次赵本山无法回避的问题。“春晚还定不下来，原因在哪呢？我身体状况不好。”最近，赵本山连续出席大型活动，又指挥《乡村爱情6》拍摄，身体欠佳，一直靠吃中药调理。春晚一直是本山大叔的心病，“一到春晚的节骨眼上，我的心情就会很不好，因为思想负担过重。我有时担心，倒台上都不知道自己是怎么死的。”春晚的压力与环境，让赵本山血压升高，睡不好觉，“在那20天里，

你这一年的罪都遭完了。”

年纪越来越大，赵本山大位有让位给晚辈的意思，“我老不撤，只要我在那里，占着那个地方，别人想出来很难。”如今，赵本山把徒弟都培养成了一批出色的演员，是否也有意将他们培养成新一代“小品王”？赵本山摇头说：“没有！过去我有过那种奢望，但事实上谁都不能替代谁。我希望大家改变一下欣赏习惯，这个习惯改变了，可能我在不在春晚都不是个事。当然了，你们需要我的话，说这个老头出来，我们年三十晚上能乐呵乐呵，只要我身体允许的话，我没有理由不上。”

有意参与“农民春晚”

在晚会现场，赵本山接受了好朋友、CCTV-7制片人毕铭鑫的邀请，有意再上农民春晚制造欢乐。“‘农民春晚’我们团队很早就参加过，如果身体允许，不费劲，提前录制的，那可以。都是为农民送欢乐，我们双方也还有很大的合作空间。”赵本山说。而毕铭鑫则透露：“2007年本山老师带队录制我们‘农民春晚’，为此，长春、沈阳等地的刘老根大舞台还歇业3天。当时本山老师只说了一句话，‘给农民办的春晚我们必须来’。”

现代快报记者 应嘉轩

